A feladat értelmében:
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a cosinus-tétel szerint
2 =a®+b% — 2abcosy
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(2)-t (1)-be téve:

1
CK = 5\/a2+b2—c2.

CK:,/%-CD

CK tehat mértani kézéparanyos % s CD kozott. Ennélfogva BC oldal FE felez6 pontjaban merélegest emeliink;
DC folé félkort rajzolunk, mely EF-et G pontban metszi. CG = CK lesz a keresett tavolsag.

Szerkesztés. (1) meég igy is irhato:

(Thiringer Aurél, fégymn. VIL o.t., Sopron.)

A 273. A feladatot megoldottdk: Balint Béla, Dénes Aladar, Eislitzer Gyula, Frankl Ignacz, Freund Antal, Fried-
mann Bernat, Geist Emil, Goldstein Zsigmond, Goldzieher Karoly, Griinhut Béla, Hofbauer Ervin, Kantor Nandor,
Klein Moér, Kornis Odon, Kreizler Gy6z6, Piovarcsy Jend, Preisz Karoly, Riesz Frigyes, Roth Miksa, Schiffer Hugo,
Schneider Béla, Spitzer Odon, Szabé Istvan, Szabé Karoly, Szigeth Gabor, Weisz Armin, Weisz Lipot.

A 274. A feladatot megoldottdk: Freund Antal, Friedmann Bernat, Geist Emil, Goldstein Zsigmond, Goldzieher
I“(éroly, Griinhut Béla, Hofbauer Ervin, Kantor Nandor, K}ein Mor, Kornis Odon, Riesz Frigyes, Roth Miksa, Spitzer
Odon, Szabo Istvan, Szabo Karoly, Szigeth Gabor, Weisz Armin, Weisz Lipot.



